
「園の教育活動についての評価」（アンケート）結果  

 
 
１  実施月日  

平成 29 年 12 月 5 日  

 

 

２  集計結果  

保護者 103 人に配布、 75 人から回答（回答率： 72.8％）  

 

 

３  まとめ・講評  

 

・ 全体を通して、プラス評価の「Ａ」「Ｂ」合わせて、90％以上が多く、

前年度に比較してもプラス評価が高くなっている。  

本園の教育活動・運営について、保護者の理解・支援が高まってきた

と考えられる。  

 

・ ⑤「子 どもの成長 が見 てとれる」、②「友 達 と仲 良 く遊 べている」などの評価が

高く、今後も、一人一人の特性を踏まえて保育に当たっていく。  
 

・ ⑧「教職員は愛情をもって対応している」、⑨「悩み事や悩みを相談できる」な

ど、職員に対する評価が高い。これからも、研修を深め、一層の質の向上を図

っていきたい。  
 

・ ⑱「保護者の連携・協力 」のプラス評価が、 81％ となっている。認定こども園の

事情があると思われるが、園と保護者との連携を密にすることにより、PTA 活動

を活発化し、保護者との連携協力を図っていきたい。  

 
・ ⑮「やさしさのある子 」、⑯「元気で頑張る子 」のプラス評価が、 88％と、相対

的に低い数字となっている。設問自体のわかりにくさがあると思われるが、保

育指導を振り返り、高める努力を傾けていきたい。  
 

・ このアンケートを実施して４年になるが、これまでの結果を踏まえ、設問項目数、

設問の順番、同種と思われる設問項目など整理し、再構築する。  


